## Новости

Общество 29.04.2024

## Отчетно-выборная конференция студенческого совета прошла в БГУИР

25 апреля состоялась ежегодная отчетно-выборная конференция студенческого совета, в которой приняли участие 89 делегатов.

В начале с приветственным словом выступила начальник управления воспитательной работы с молодежью Светлана Алексеева, которая отметила вклад студенческого совета в деятельность университета, важность организованных и проведенных мероприятий, реализацию значимых социальных проектов, а также поблагодарила студентов за активное выражение своей гражданской позиции.

Среди приглашенных присутствовали заместитель начальника УВРМ Руслан Попок, начальник отдела МиВР УВРМ Людмила Змитрачкова, представитель Общественного республиканского студенческого совета при Министерстве образования Республики Беларусь Елизавета Анищенко.

На конференции были заслушаны доклады о деятельности студенческого совета по основным направлениям, отмечены достижения и успехи, результативность взаимодействия с общественными организациями и подразделениями университета. Были озвучены недостатки в работе, определены пути их решения. Работа студенческого совета университета участниками собрания принята как удовлетворительная, соответствующая целям и задачам.

Также на мероприятии прошли выборы студенческого совета БГУИР на следующий период и были намечены планы на будущее, перспективы развития.













Подготовлено пресс-службой Фото предоставлены студсоветом